

工程院增选违纪违规处理办法开始施行

造假拉票剽窃不能当“院士”

据新华社北京今日电(记者 余晓洁)中国工程院日前发布《中国工程院院士增选违纪违规行为处理办法(试行)》,材料弄虚作假、拉票、侵占他人技术成果者,将被通报;情节较重的,终止当次被评审与选举资格;情节严重的,除终止当次被评审与选举资格外,还取消下一次被提名或推荐资格。这一规定自发布之日起施行。《办法》明确——

■ 存在以下情况之一的,应当认定为材料存在弄虚作假问题:

候选人基本信息、主要学历、主要经历、主要学术团体兼职等内容有伪造的;候选人工程科技主要成就和贡献、重要科技奖项、发明专利以及工程设计、建设、运行、管理方面的重要成果等有伪造的;单位推荐(或

院士提名)意见和遴选单位推荐意见以及遴选投票结果有不实之处的;有其他伪造行为的。

■ 候选人《提名书》有以下情况的应认定为侵占他人科技成果:主要成就和贡献有侵占他人学术成果进行拼凑和包装的;学术论文、重要科技奖项和发明专利有侵占他人学术成果进行拼凑和包装的;工程

设计、建设、运行、管理方面的重要成果有侵占他人学术成果进行拼凑和包装的;有其他包装行为的。

■ 候选人及其所在单位、部门有以下不当行为的,应当认定其为候选人当选进行助选、拉票、干扰增选工作:候选人本人通过各种方式,利用节日、乔迁、升学、红白事等机会,或者以学术交流、学生答辩、考

察、评审、评奖等名义,采用宴请、送礼、安排高档消费娱乐活动等形式,借机为自己当选院士进行活动的;候选人本人或委托同学、同事、亲朋好友等,以各种形式向院士行贿,为自己当选院士进行助选活动的;候选人所在单位或部门为本单位、本部门候选人当选院士进行说情、打招呼、送礼等活动的。

有上述违纪违规行为,根据《办法》,将在相关学部范围内进行通报;情节较重的,终止其当次被评审与选举资格;情节严重的,除终止其当次被评审与选举资格外,还取消其下一次被提名或推荐资格,并记入诚信档案。

睡吧,宝贝

昨天,在成都大熊猫繁育研究基地,2012年出生的8只熊猫幼崽中的7只集体亮相。基地主任张志和介绍,今年,共有8只熊猫幼崽出生,这也是熊猫基地今年的全部“产出”。在8只熊猫中,8月10日出生的“优滨”诞生于日本,并受到了欢迎,两个多月大就和游客见面了。 新华社发



深圳地方计生法规明确

境外超生 按规处罚

据新华社深圳11月1日电(记者 王攀)《深圳经济特区人口与计划生育条例》日前经深圳市五届人大常委会第十八次会议表决通过,将于明年1月1日起施行。

这项规定被视为首个针对境外超生问题作出明确规定的地方性法规。条例规定,“夫妻双方为深圳市户籍,或一方为本市户籍另一方为非本市户籍的中国内地公民,违反女方户籍地生育政策在境外生育子女且其子女在本市办理入户或者两年内在境内居住满18个月的”,按超生处理。

深圳毗邻香港,深圳市有相当一部分户籍居民到香港、澳门等地生育第二胎子女。深圳市卫生计生委法规处有关负责人说,夫妇双方均为中国公民,无论生育行为发生在境内或者境外,都应适用中国的法律法规。

根据国务院相关规定,超生人员将被征收社会抚养费,即“超生罚款”。深圳此次通过的条例明确规定全市实行统一的社会抚养费征收标准,同时规定,对超生人员无论是行为发生地、现居住地、户籍地均可征收社会抚养费。

“调度员”接电话月赚2万元

台湾拐骗大陆妇女赴台卖淫团伙案始末

昨日15时许,10名涉嫌拐卖大陆妇女赴台卖淫的台湾犯罪嫌疑人和3名台湾通缉犯在福建厦门被移交给台方。据介绍,该犯罪团伙以“假结婚”方式诱骗大陆妇女赴台,集中看管限制人身自由;同时,在厦门建立秘密据点,设立招嫖网络电话,遥控指挥

在台“马仔”强迫被拐骗妇女从事卖淫活动。

近日,两岸执法部门同步开展集中抓捕、解救行动,摧毁强迫卖淫窝点和秘密据点5个,抓获王俊翔、李明隆等33名犯罪嫌疑人,其中包括蔡惟成等2名台湾通缉犯,解救大陆被拐妇女9名。

调度“介绍生意”

10月31日,坐在厦门市第一拘留所讯问桌前,犯罪嫌疑人李明隆双手交叉搭在腹部,神态冷静。39岁的李明隆自称4年前来大陆经营餐馆,2010年,他与合伙人散伙后,经人介绍,开始参与组织卖淫。

“我只是个调度。”李明隆开口第一句话如是说。被问起参与组织卖淫的收入,李明隆往后欠了欠身子,“一两万元人民币。每天只有三四宗生意。每宗提成50元人民币。”李明隆发现难圆其说,当即改口称每天最多介绍七八宗生意。

他描述“介绍生意”的具体做法是,有人通过他发布的色情电话号码找到他,他再联系手里掌握有提供色情服务女子的皮条客,“生意做成后,皮条客统一给我结算提成。”李明隆称,他经常联系的有10来个提供色情服务的女子,分属几个皮条客,“我只听说这些卖淫女基本都是大陆女子假结婚后去台湾的,但谁组织的假结婚,我不知道。”

以相同原因被厦门警方拘留的陈彬城同样自称是“调度”。

陈彬城透露,他上面有老板,老板手下另有人管着提供色情服务的大陆赴台女孩子。他们这个组织有人专门负责从大陆寻找假结婚去台湾的大陆女子,他只负责接听皮条客的电话,然后告诉专门接送提供色情服务女子的司机,司机负责将这些女性送到指定地点。

陈彬城说,老板给他9000元左右人民币的保底收入,他每天介绍七八宗生意,介绍成功后,老板每月

根据业绩再发奖金,“最多时能赚2万元人民币。”

“他们在说谎。”10月31日,直接参与抓捕陈彬城等犯罪嫌疑人的厦门市公安局刑侦支队3大队一中队指导员李雪松听完陈彬城和李明隆的辩解,摇头发笑。

“机房”设在居民区

8月6日,两岸警方约定同步抓捕,一名叫孔庆强的嫌疑人可能听到了风声,他将自己机房内的资料装入4个大行李箱,试图由厦门飞往贵州。孔庆强被擒后,警方发现,他的一个箱子里放着满满的账本。

厦门警方参与抓捕了多个窝点的嫌疑人,其中就有陈彬城设在洪莲中路居民区的窝点,“他们叫机房,就是负责联络卖淫女和嫖客的地方。这些犯罪分子很狡猾,他们把机房设在居民区内,又当机房又当居住地,片警和小区物业很难发觉异常。”

两岸联合执法当日,警方在多个窝点共缴获电脑19台,手机74部,固定电话31部,网络路由器17台,银行卡52张,记账本则有130多本。

账本解密卖淫信息

记者翻看李雪松递过来的账本,这些“账本”就是画满格子的一张张A3纸,格子里标明了每个提供色情服务女子的信息,包括姓名、身高、三围,甚至有喜好等内容。在一些格子里,嫌疑人特意标注了女子的家乡信息,“投审讯得知,他们这么做是为了让嫖客所好”。这些账单按天为单位填写,在一张标注为“9月30日”的账单上,列举了近30

名提供色情服务女子的名字,每天这些女子提供多少次性服务,提供服务对象地址等信息赫然在列。在一张账单上,一名卖淫女在一天内接了12次客。部分账单上,标注着一些卖淫女“休息”的字样。

“陈彬城的机房值守的这些人,对派哪个女性出去提供服务有完全的决定权,并不是像他们自称的什么也不知道。”李雪松称,陈彬城和多名嫌疑人都有过诱骗大陆女子假结婚前往台湾的前科。“目前,大陆和台湾的信息对接存在一定障碍,这给不法分子以假结婚诱骗大陆女子赴台造成可趁之机。”李雪松透露,台湾方面并不掌握嫌疑人在大陆有无婚姻关系,如果嫌疑人连续申请未婚证明,就有可能持这些未婚证明在大陆建立多个婚姻关系。大陆也不掌握这些嫌疑人在台婚姻信息,他们能持虚假婚姻证明材料在大陆诱骗女性。

“犯罪嫌疑人说这些被编‘假结婚’去台湾的大陆女子都是自愿卖淫,这跟警方掌握的情况明显不符。”李雪松称,警方掌握的情况是,大陆的女子即使是真跟台湾籍男子结婚,在赴台的头几年是没有工作权利的。

“为了生存,她们很容易落入犯罪嫌疑人的掌控。”厦门警方直接参与抓捕犯罪嫌疑人的民警介绍,有的女孩子的身份证件被没收,“实际上她们就是被迫的。”

据了解,已经被解救出的9名被拐骗妇女目前尚在台湾,台湾相关部门正在准备将她们遣返。

综合新华社、新京报报道

39.8元的在上层 0.8元的在最下层

陈列有玄机 买药请下蹲

本报讯 据扬子晚报报道,“去药店买药,一定要蹲下来!”近日,一条微博被热传,称“站着视线内的药全是提成高的,效果一般;价廉物美、性价比高的好药都在下面”。为了核实真假,昨天,记者暗访了南京多家药店。

在南京汉中路的一家药店,记者以“咳嗽”为由购药。记者看到,共分6层的药架上摆放了各式各样的止咳化痰药物。在问清记者是“感冒引起的咳嗽,并且有少量白痰”后,销售人员随手从药架上层(大约与视线齐平位置)拿了一款某知名药厂生产的止咳糖浆。“你要是痰少就用这个糖浆,效果很好。要是痰多呢,就用那款强力止咳枇杷露。”记者看到,止咳糖浆29.8元,而强力止咳枇杷露39.8元。记者蹲下身来,在药架的最下方看到一款100毫升的止咳糖浆,价格仅为0.8元。当记者拿起这款药时,销售人员立即声明,“你要买的话,一定要买好

几瓶。它的效果肯定没有我刚才给你推荐的那几款好。”

记者随后来到白下路的某大药房。这次,销售人员推荐的是一款22.8元的止咳胶囊。记者注意到,销售人员也是毫不犹豫地到药架最上层取药。同样,这款胶囊也是同类药中价格最贵的。

昨天下午3时左右,记者在汉中路一家连锁药店观察了来买止咳药的5位市民。其中有3人在销售人员的带领下,买了药架上价格较高的止咳药。他们只倾听介绍,根本没看其他药品。而两位自行选购的顾客中,一人看了看药架下方,但依然买了“指定产品”;另外一人虽然没有听介绍,但也选购了位于上方的止咳糖浆。他说:“我觉得一般放在上面的,应该是卖得比较好的,大家都认可的药,放心点吧。”

当记者问到是否有意将一些重点推荐药品放在显眼位置时,各药店却都否认。(谢尧文)

K粉入水变成“奶茶”“咖啡”

海口破获特大跨省贩卖新型毒品案

据新华社海口11月1日专电(记者 傅勇涛 马超)入水即溶、口味纯正的“奶茶粉”“咖啡粉”,包装印有品牌和生产日期的“口服液”,这些竟然都是毒品。犯罪嫌疑人在这类饮料中加入摇头丸、“神仙水”,在咖啡粉、奶茶粉中添加K粉、冰毒,半年获利逾百万元。这是海口市公安局秀英分局日前破获的一起特大跨省贩卖新型毒品案。目前,24人组成的制售新型毒品团伙被警方捣毁,涉案金额数百万元。

海口市公安局秀英分局刑警大队中队长李楠说,该类毒品吸食口感与奶茶、咖啡一样,甚至香味都相似。记者注意到,这些毒品的

外包装上印有生产日期、品牌、净含量等信息,和市场上销售的普通饮料几乎没有有什么差异。

以王某、郭某为首的跨省制造、贩卖毒品团伙,从广东频繁以人员携带的方式将大量K粉、摇头丸等毒品运往海南,并以海口为据点,制贩新型毒品,再以批发、零售等形式销往海口、澄迈等地,主要销往娱乐场所。

警方透露,犯罪嫌疑人郭某年仅21岁。制毒的“秘方”由广州的毒品供货商提供。

警方提醒,新型毒品包装更趋于隐蔽,出席一些在娱乐场所举行的聚会,不要轻易喝陌生人递来的饮料酒水。